
 

 

                                        PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

                                                SAMEDI  16 MARS 2024 

Début de l’assemblée : 14h45                                                                               Fin de l’assemblée : 16h00 

Présents :  

Président : Thierry Bellangeon 

Trésorier : Jean-Michel Vigier 

Secrétaire : Marc Garanger  

Membre du bureau : Corinne Rouveloux 

Entraineurs et salarié du club : Camille Daigremont et Axel Voisard 

 Conseillère Départementale de la Haute-Vienne : Christelle AUPETIT BERTHELOMOT 

Adjointe au sport : Estelle Delmond 

Présidente du Comité départemental de Natation de la Haute-Vienne : Nadège Crétien 

 

Excusés :  

Président du Conseil Départemental de la Haute-Vienne : Jean Claude LEBLOIS  

Président de la Communauté de Communes et Maire : Alain Darbon 

 Ressources humaines : Laetitia Bellangeon-Viel 

Membre du bureau : Jean Paul Da Silva, Melinda Rampnoux, Sylvain Girard, Deborah Paskin, POUR CAUSE DE TRAVAIL 

Directrice de la piscine : Céline Rebeyrat 

 

Ordre du jour :  

1.  Rapport Moral et d’Activité 

2.  Rapport Financier  

3.  Bilan sportif 

3   Votes : 

Approbation des comptes de l’exercice du 01/01/2023 au 31/12/2023 

4.  Evolution tarifaire des licences pour la saison 2024-2025 

5.  Questions diverses 

 

 

Bonjour à toutes et à tous. Je vous remercie de votre présence. Avant de commencer le rapport moral Je veux 

remercier Mme Christelle Aupetit berthelot conseillère départemental, Mme Delmond adjoint au sport , Mme Nadège 

Crétien présidente du comité départemental de natation de leur présence parmi nous.  Et excuser pour leur absence 

Mr le président du conseil départemental jean Claude Leblois , Mr le maire et président de la com com Alain Darbon et 

Mme Cécile Roussin du CDOS87 

Excuse Mme viel laetitia, Mr jean Paul Da Silva , Mme Rampnoux Melinda, Mr sylvain Girard et Mme Paskin Deborah 

membre du bureau à cause de leur travail. 

                                                           



 

 

                                                                         

 

 

                                                                  Rapport moral 
L’année2023 a été riche pour le club entre la progression du nombre de nageurs dans l’école de natation , les groupes 

ado/adultes et nos compétiteurs qui ont évolués en montrant nos couleurs ainsi que le nom de la ville dans plusieurs 

compétition, départemental, régional et national. Je remercie pour leur travail nos deux salaries Camille et Axel. 

Il faut le dire 3 nageurs du club ont participés aux championnats de France.  

Vasco Di Costa a participé pour la première fois au championnat de France benjamin à chalons  

Lionel Marouby qui a aussi participé pour la première fois au championnat de France maitre à le Puy en Velay   

Et Ninon Da Silva qui a participé au championnat de France juniors à chartres ou elle devient pour la 2eme fois vice-

championne de France. Elle a aussi participé au championnat de France Elite à rennes et au championnat de France 

open a Poitiers. 

Félicitations à nos 3 nageurs 

Mais pour continuer à faire progresser tous nos jeunes, de l’apprentissage à la compétition en passant par le 

perfectionnement de nos ado /adultes nos plus jeunes il faut les moyens. A ce jour c’est très compliqué avec la piscine. 

Nous sommes le seul club sportif de la ville à avoir autant de contraintes entre l’école de la com com , les fermetures 

de piscines qui nous oblige à aller nager à limoges en payant les créneaux ,nombre de ligne , jours etc . Les autres clubs 

ont plus de facilités à s’entrainer le basket, foot, judo et peuvent faire signer plein d’adhérents et utiliser les 

installations tranquillement. Nous on ne peut rien faire sens demander l’autorisation. Sans parler qu’on n’a pas 

d’endroit pour stocker notre materiel. On comprend et je comprends que la piscine a besoin de faire rentrer de 

l’argent pour fonctionner avec les inflations et le coup de l’énergie mais ce n’est pas au club dans pâtir. 

Vous le verrez dans notre bilan financier Nous aussi on a pris l’inflation qui n’était pas prévu de plein fouet entre les 

salaires, charges, assurance, les déplacements hôtels, nourritures, essence etc. et certains partenaires aussi ont des 

soucis. 

Alors oui il va falloir encore une fois se retrousser les manches pour trouver les solutions. Même si pour ma part ça fait 

10ans que je le fais pour le club et nos adhérents. 

 Vous comprendrez que beaucoup d’énergie est dépensée par les dirigeants du club et il ne faut pas oublier que nous 

sommes que des bénévoles et que nous avons comme vous une famille, travail et vie privée et une bonne partie passe 

après le club pour que vos enfants puissent faire ce qu’ils aiment. 

 

 Je souhaite remercier toutes les personnes qui nous ont aidé lors de nos meetings   (parents , nos officiels   et  les 

personnes qui ne font pas parti du club mais qui viennent bénévolement nous donner un coup de main) et les parents 

qui officient lors des compétitions extérieures et bien sur mes collègues dirigeant. 

Je veux aussi remercier la mairie et le conseil départemental, l’ANS pour leurs subventions et la com com pour les 

créneaux. 

Je n’oublie pas tous nos partenaires privés pour leurs aides financières très importante toute l’année.  

 

                                                                              

 

 



 

 

                                                                     Rapport d’Activité  

-Le club sur l’année a été actif sur l’organisation ou participations de manifestations. 

En mars sortie au laser League groupe compétition 

En avril notre 1er stage qui a eu lieu a Andorre 

- Nous avons été club support des championnats tri départemental du 11 et 12 juin. 

- nous avons organisé notre premier loto en avril avec un succès  

- nous avons organisé en juillet notre premier stage « j’apprends à nager » en partenariat avec le centre de loisir et la 

piscine. 12 enfants inscrits. 

En aout nous avons organisé un concert en centre-ville en partenariat avec 2 partenaires du club (bar les deux tours et 

pizza fifi) 

 Nous avons participé comme chaque année à la journée enfants des associations organisées par la collectivité. Ça 

nous permet de faire connaitre le club et de prendre contact avec les personnes qu’ils veulent nager ou faire les tests 

pour les enfants. 

En octobre nous avons participé a la journée ENCOURSE POUR LES JEUX organiser par le conseil départemental de la 

haute vienne  

 

En novembre nous avons organisé notre 5eme meeting régional sur deux jours. C’était encore un succès avec 200 

nageurs présent. 

En décembre  

-Nous avons a refait notre calendrier que nous avons demandé à nos adhérents de le vendre. C’est une entrée 

d’argent qu’on ne peut pas négliger.je trouve dommage qu’il n’y ai eu peu de vente 

-Nous avons proposé 2 sorti au cinéma de st leonard en juin et décembre pour tous les jeunes du club  

 

Le club a participé à 28 compétitions avec beaucoup de podiums individuels départementaux, régionaux et nationaux 

et par équipe avec pleins de podiums  

Championnat tri départemental à limoges janvier 2023 

Ligue espoir à aixe FEVRIER 

Championnat régionaux Occitanie à Montpellier mars 2023 

Ligue espoir à st Junien mars 2023 

Meeting LNA tour capo à limoges mars 2023 

Meeting national à Tarbes MARS 2023 

Meeting des rascasses à Egletons mars2023 

Championnat de France juniors à chartres Avril 2023 

Championnat de France maitres a puy en Velay Avril 2023 

Meeting de la rochelle mai 2023 

Meeting d’aixe sur vienne avril 2023 

Championnat départemental à st Leonard MAI 2023 

Meeting DE L’OCCITANIE à Toulouse mai 2023 

Championnat de France elite à Rennes JUIN 2023 

Championnats régionaux été juniors à st Yrieix en Charente JUIN 2023 

Championnat de France open à Poitiers juillet 2023 

COUPE DU CAUSSE à LISSACSUR-COUZE (19) SEPTEMBRE 2023 



 

 

Compétition aixe septembre 2023 

Meeting de saint Junien à st Junien OCTOBRE 2023 

Meeting de lyon octobre 2023 

Meeting national à Cognac novembre  

Interclub à Aubusson NOVEMBRE 2023 

Meeting des maitres à Egletons 2023 

Meeting st Leonard novembre 2023 

Championnat régionaux hiver juniors à Agen DECEMBRE 2023 

Championnat régionaux hiver jeunes à NIORT DECEMBRE 2023 

Championnat de France BENJAMINS à Chalons/Saône DECEMBRE 2023 

Meeting h2o a limoges décembre 2023 

 

* Le Rapport Moral et le Rapport d’activité ont été approuvés à l’unanimité. 

 

Prise de parole de Mme Christelle Aupetit Berthelot 

Elle félicite l’équipe pour son activité et souligne l’importance d’un tel club dans le canton qui compte 135 

adhérents. 

                                                                       

  

                                                                                   Bilan sportif 

 

CAMILLE 

Création d’un groupe ENF3 pour accéder plus facilement au groupe  

Progression des enfants au niveau des entrainements et une bonne participation de l’ensemble par leur présence. 

2 ADOS du groupe perfectionnement ont pu accéder aux compétitions  

AXEL  

Au niveau du groupe compétition une première participation aux championnats France benjamin par un jeune du club 

Vasco Di Costa issu du club  

Ninon Da Silva nous représente au niveau national  

Nous avons participé au meeting national de cognac, meeting régionaux, championnats régionaux et à toutes les 

compétitions départementales. 

Les nageurs ont fait des performances constantes avec une implication lors des entrainements  

Notre meeting est en train de monter en gamme avec une présentation individuelle des nageurs lors des finales, un 

animateur et la présence d’une personne pour des soins par le froid . 

 

 

 

                                                                            

 



 

 

                                                                                  Rapport financier 

Présenté par le trésorier Jean Michel Vigier 

Les comptes ont été vérifiés par Cécile Roussin du CDOS en tant que vérificateur des comptes  

Le trésorier annonce la stabilité des licences et qu’on a presque retrouver le nombre d’adhérents avant le COVID  

En recette : on constate une augmentation grâce à nos activités, meeting, loto et buvette 

En dépense : l’augmentation dû à l’inflation qui n’était pas prévu sur les charges salariales, déplacement compétition, 

l’essence, transports et hébergement.  

Le trésorier insiste sur l’incompressibilité des frais et donc le besoin de développer des rentrées d’argent comme plus 

d’adhérents, manifestations et de nouveaux partenaires.  

TOTAL DES CHARGES :   91 506.49 €     TOTAL DES PRODUITS :  77 014.65 € 

Le compte de résultat est de : - 14 491.84 € au 31 décembre 2023. 

* Les comptes ont été approuvés à l’unanimité. 

 

                                          Evolution tarifaire pour la saison 2024-2025 

Le président explique la nécessité de faire une augmentation du prix de la cotisation de 9% soit 20 EUROS 

pour la saison 2024-2025.on n’a pas le choix en sachant l’inflation subie et surement l’augmentation de la 

part de la FFN (adhésion licence) et de la ligue nouvelle aquitaine. 

*L’évolution tarifaire de la cotisation a été approuvé à l’unanimité. 

L’Adjointe aux sports a pris la parole pour souligner l’intérêt de l’apprentissage de la natation pour toute 

la com com. Elle explique que la mairie doit faire face à toutes les demandes diverses des clubs y compris 

d’un club de triathlon mais la priorité comme principal utilisateur de la piscine est le NAC . 

L’aqua noblat présente un déficit de 600 000 euros sur l’année 2023 et la com com doit être vigilante à 

toutes les recettes et les fermetures de la structure se font raisonnablement pour gêner le moins possible 

les usagers. 

Le président signale que pour une augmentation des adhérents est lié à une mise à disposition de lignes 

plus nombreuses et voir de créneaux par la com . L’adjointe propose dans reparler en dehors de 

l’assemblée.   

 



 

 

La présidente du comité remercie les parents pour leur présence au bord du bassin en tant qu’officiels et 

les entraineurs et le club pour leur rigueur dans la mise en place des procédures. 

Mme Rouveloux membre du bureau souligne l’importance du réseau partenaire développé par le 

président et suggère d’encourager cette forme de soutien au club. 

 

                                                             Questions diverses 

Question : NEANT 

 

Le président a conclu l’assemblée générale en invitant les adhérents à prendre soins le verre de l’amitié 

                                                                              Fait à St Léonard de Noblat  

                                                                                      Le 18 mars 2024  

 

                       LE PRESIDENT                                                                                                           LE TRESORIER 

                       Thierry Bellangeon                                                                                              Jean Michel Vigier                                                                                




